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Aos 12 dias do mês de Junho do ano de 2019, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340
do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em
sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Moletom colegial PET-CC 2. NDE 3.
Bolsas de Junho 4. InterPET 5. Outra EMEI 6. Conexão CC 7. Reforma das
matérias do curso 8. Contato FGTAS 9. Faltas Justificadas. Estando presentes os
petianos Augusto Gai Dal'Asta, Daniel Brenner Seitenfus, Daniel dos Santos Pereira,
Deivis Costa Pereira, Filipe Simões de Mendonça, Gabriel Di Domenico, Gustavo Arrua
Fantinel, Gustavo Félix do Nascimento, Leonardo Aita de Oliveira Militz, Nikolas Machado
Correa, René Gargano Ferrari, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto.
1. Moletom colegial PET-CC: Está sendo decidido se o moletom será feito com apenas
botões ou botões e zíper, e se será bordado ou não. Foi decidido que o moletom será
bordado com apenas botões. 2. NDE: Foram aprovadas as sugestões comentadas na
reunião anterior. 3. Bolsas de Junho: Foi discutido sobre as 11 bolsas de junho, que foram
homologadas. 4. InterPET: Foi decidido sobre os petianos que irão no interpet de 15 de
junho de 2019. Foi decidido que o petiano Gabriel Di Domenico se fará presente no evento.
5. Outra EMEI: Foi discutido sobre a busca das escolas em que a atividade poderá ser
realizada; o petiano Daniel Brenner Seitenfus sugeriu a escola Santa Helena em Camobi. 6.
Conexão CC: Foi discutido sobre as possíveis pautas a ser apresentadas na atividade, e
sobre a situação da reforma das cadeiras do curso discutida anteriormente. 7. Reforma das
matérias do curso: Foi debatido, novamente, sobre a reforma das matérias do curso de
Ciência da Computação. Foi posto em destaque a situação do cálculo no curso, e como
poderá ser aproveitado de forma melhor a carga horária das matemáticas no curso. 8.
Contato FGTAS: o petiano Deivis Pereira entrou em contato com o responsável do FGTAS
de Santa Maria para definir a segunda edição da oficina de currículos. É necessário
estabelecer uma data ainda, e os membros da equipe são o petiano Deivis, Talles, Filipe e
Nikolas. 9. Faltas Justificadas: Os petianos Nikolas Machado e Gustavo Fantinel
justificaram a falta, visto que estavam participando da nona edição da SAINF. Nada mais
havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Leonardo Aita de Oliveira
Militz, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria,
lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim.
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